

市区公园广场将迎春花“大爆发”

市园林绿化中心发布全年赏花地图

□本报记者 李科学 文/图

鹰城的春天,从公园广场里一簇簇报春红梅开始。一树树的绚烂,大自然进入一年里最美的季节。近日,市园林绿化中心发布市区公园、广场、道路全年赏花地图。未来的几个月里,市民“按图索骥”,尽情徜徉于鹰城最美花海吧!



3月16日上午,白鹭洲国家城市湿地公园,游人徜徉于梅花林中。



3月16日,白鹭洲国家城市湿地公园玉兰绽放。

梅花、杏花将谢幕,玉兰正当时

3月16日上午,位于市区建设路西段的白鹭洲国家城市湿地公园里,梅花开得正盛,远远望去云蒸霞蔚,步入林中香气袭人。上百棵盛放的白梅、红梅花期虽已届尾声,却有一种盛极的美。

梅林西部一片空地上,琅琅书声格外动听——十来名来自平马路小学的学生正跟着老师进行经典诵读。适逢周末,游人络绎不绝,穿着汉服的小女孩、精心打扮过的姑娘、现场直播的博主……赏花拍照,在林中流连。

眼下正是玉兰盛放的时候,鹰城广场、湛河北路、河滨公园……白玉兰清新淡雅、红玉兰温婉如画。

最佳赏花地点:

梅花主要分布于白鹭洲国家城市湿地公园西大门机动车停车场西北侧、湛河公园(开源路至新华路段)、河滨公园、鹰城广场、梅园公园等。

玉兰花期在3月、4月,主要分布在河滨公园、鹰城广场东西主路、湛河北路转向开源路东侧、高新区玉兰街、湛河公园(新华路至诚朴路北岸)等。



3月18日,河滨公园金灿灿的连翘绽放,展现出春天的蓬勃生机。

早樱、紫叶李初绽放

樱花盛开时,风过处满天花雨。3月18日上午,河滨公园东门内早樱零星开放。东门内樱花林中,一棵山樱花长满花苞,不日将绽放。其他樱花树上尚是幼小的花苞,开花估计要等到本月底。

在白鹭洲国家城市湿地公园,与梅园一路之隔的是紫叶李。3月16日上午,紫叶李树上已生出小小密密的簇簇花苞,偶

见个别开放。

而在河滨公园,几棵紫叶李已陆续开放。花朵细碎而小巧,粉中透白,远远望去像是落在树上的一团粉白色云霞。

紫叶李又名红叶李,预计近期将大面积开放。单朵花花期较短,通常只有10天至15天,整体开花时间可持续至下个月。

在河滨公园,金灿灿的连翘也已开放,展现着蓬勃生机。

最佳赏花地点:

樱花花期将持续至4月,主要分布于河滨公园东门内银杏广场附近、八骏广场、南门附近;鹰城广场樱花大道;河滨广场;青年公园等。

紫叶李开放将持续至4月,主要分布于河滨公园、白鹭洲国家城市湿地公园、青年公园等。

三月下旬起花开满城,市民可畅享春色

往年同期,鹰城已是花团锦簇,甚至一些春花已经凋零。今年气温整体偏低,花期较往年普遍后延。市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征表示,预计本月下旬至下月,鹰城春花将迎来“大爆发”,市民可尽享春色。

桃花将于近期开放,主要分布于白鹭洲国家城市湿地公园园区西部海绵二区、祥云公园、湛河公园沿线、青年公园等。

海棠将于本月底下月初开放,主要分布于河滨公园海棠园、白鹭洲国家城市湿地公园海棠林及劳模园西侧海棠花路等。

梨花4月开放,白鹭洲国家城市湿地公园西部梨园大面积种植。

牡丹于4月上旬至中旬开放,主要分布于河滨公园牡丹园、平顶山博物馆外等。

楸树4月开花,主要分布于

鹰城广场南半部、动物园入口处。

月季开花时间自4月至11月,花期长。主要分布地:月季山公园、河滨公园百米花廊、河滨广场、鹰城广场月季园、奥林匹克公园、月亮湖公园、湛河南路花海大道、城市道路绿化带中、青年公园、湛河北路(开发路至高新大道段)。

蔷薇4月至5月开放,主要分布于湛河北路(劳动路至新华路段、高新区境内)、昆阳大道(湛河南路至沙河桥段)等。

石榴6月至7月开放,白鹭洲国家城市湿地公园园区西部海绵二期石榴园。

金丝桃6月至7月开放,河滨公园内多有分布。

紫薇6月至9月开放,湛河公园(开源路至新华路北岸)、白鹭洲国家城市湿地公园紫薇园、祥云公园、青年公园分布较多。

睡莲6月至9月开放,盆景园人工湖、鹰城广场如意湖、白鹭洲国家城市湿地公园园区水池等分布较多。

荷花7月至8月开放,主要分布于盆景园人工湖、鹰城广场如意湖、白鹭洲国家城市湿地公园园区南部湿地等。

桂花开放于9月至10月,河滨公园、鹰城广场多有分布;白鹭洲国家城市湿地公园劳模园西侧有桂花林;湛河公园全线分布。

蜡梅于12月至翌年2月盛开,湛河公园(光明路至中兴路南岸)、盆景园、鹰城广场喷泉广场西、河滨公园、梅园等分布较多。

湛河南路花海大道也值得一看,月季、鼠尾草、牵牛花、粉黛乱子草等多种花卉绽放时,吸引着众多市民打卡,景观可由3月持续至11月。

山岔口村玉兰开 春风送暖游人来

□记者 胡耀华

本报讯 3月19日上午,鲁山县马楼乡山岔口村,盛开的玉兰花吸引南来北往的游客前来打卡。

“今年游客比去年还多,车都没地方停了。”刚刚进村,记者就听到一些驾

车来的游客说。记者放眼望去,到处是游客的车辆;玉兰树下,成群的游客在观花赏景或拍照玩耍。

山岔口村位于鲁山县马楼乡西南方,地处浅山丘陵区,全村486户,人口1900多人。近年来,为打造美丽乡村,该村先后栽种了红、黄、白、紫不同颜色

的玉兰花树1000多棵,还种植了紫荆花、樱花、碧桃和海棠花等,每到春季,整个村子上空花香弥漫。为进一步吸引游客,村内又专门修建了“观景路”,打造了“十里花廊”,春天一到,游人络绎不绝。

“这里风景很不错,拍出的视频

效果也很好。”来自张官营镇的徐女士说。

山岔口村村委会工作人员陈聚京说,现在正是花开季节,也是游客最多的时候,一些网络主播慕名前来,或拍照留念,或现场直播,使该村成了名副其实的“网红村”。